STONE CHILD COLLEGE

8294 Upper Box Elder Road Box Elder, MT 59521 www.stonechild.edu

Phone: (406)395-4875 FAX: (406)395-4836

Stone Child College/ Chippewa Cree Tribe

Tribal Graduate Scholarship Program

The applicant must submit the following by the first deadline date of March 1:

- 1. Tribal Graduate Scholarship Program online application
- 2. Verification of financial aid application for academic year applying for funds.

The applicant must submit the following to complete the application process by the final deadline date of June 30th:

- 3. Needs analysis (budget) filled out and signed by financial aid office at college that will be attended during award year.
- 4. Official college acceptance letter for award year.
- 5. Chippewa Cree Tribal enrollment verification.
- 6. Complete college grade transcripts showing a bachelor's degree has been earned.
- 7. Release of information form signed.
- 8. Personal letter of interest.
- 9. Academic rules and regulations from the institution you plan to attend.
- 10. Education Plan (must be signed by your college advisor).
- 11. Agreement form (signed)

The scholarship recipient shall:

- 1. Submit from the institution you plan to attend, their academic rules and regulations required of full-time students. The rules and regulations must show number of credits a full time student is required to carry and the required GPA (such as nine (9) credits for full time students with a 3.00 grade point average per semester.
- 2. Submit an official grade report at the end of each term and an official grade transcript at the end of the academic year.
- 3. Pursue a Masters, Juris Doctorate or Doctorate degree from an accredited institution.
- 4. Notify the Tribal Graduate Scholarship Program immediately upon refusing funding.
- 5. Be terminated from the Tribal Graduate Scholarship Program if he or she fails to meet academic requirements.
- 6. Be terminated from the Tribal Graduate Scholarship Program if he or she is suspended from any college/university.
- 7. Be terminated from the Tribal Graduate Scholarship Program if the student provides any type of false information.

STONE CHILD COLLEGE

8294 Upper Box Elder Road Box Elder, MT 59521 www.stonechild.edu

Phone: (406)395-4875 FAX: (406)395-4836

- 8. Use Tribal Graduate Scholarship Program funding specifically for education related expenses. Any mismanagement of funds shall be subject for review and possible termination.
- 9. Tribal Graduate Scholarship Program applications received before or by March 1 will receive priority for funding consideration.
- 10. Report immediately any change of personal status (such as marital status, name change, income change) to the Tribal Graduate Scholarship Program and to the financial aid office.
- 11. Notify the institution and the Tribal Graduate Scholarship Program of any intention to withdraw from school. Only upon the approval of this office on reasons for withdrawal shall future assistance be continued.

, on/	/acknowledge the	n
erms above and the terms f	ound in the Stone Child	
l Graduate Scholarship Prog	ram Student Handbook and v	will be
and consequences thereof	upon approval of the applica	tion.
	/ 5	r//
(Cara)	Date / 00	//
	erms above and the terms f	erms above and the terms found in the Stone Child al Graduate Scholarship Program Student Handbook and versions and consequences thereof upon approval of the applications.